

Лыже-роллерная трасса, г. Лиски

В 2017 году в г. Лиски Воронежской области была построена лыже-роллерная трасса.

Максимальный круг 2000 метров, также есть круг 1000 метров и детский круг 350 метров.



На этой трассе проходят городские и районные соревнования по лыжным гонкам и лыжероллерам. Также здесь проходили соревнования “Лыжня России 2018”.





В рамках развития в г. Лиски лыжных гонок и биатлона в феврале 2020 года в ДЮСШ “Восточная” было открыто отделение “лыжные гонки”. Для этого был приглашён тренер из Ханты-Мансийского Автономного округа по лыжным гонкам и биатлону Комиссаров Максим Николаевич, который сам имеет звание Мастера спорта по лыжным гонкам и КМС по биатлону.

В начале 2021 года была построена лыжная база для детских занятий.



Для учащихся спортивной школы был закуплен лыжный инвентарь (лыжи, лыжные палки, лыжероллеры). В ближайших планах открытие отделения “биатлон” в ДЮСШ “Восточная” и установка пневматического стрельбища на 5 стрелковых позиций для проведения тренировочных занятий и соревнований по летнему и зимнему биатлону.

На данный момент на отделении “лыжные гонки” занимается 3 группы по 12 детей.







